
Az A és B pontok között mérhet® feszültség pillanatnyi értéke az R1 ellenálláson es® U/2 feszültségb®l és az R
ellenállásról levett (U/4)+ (U/4) sinωt feszültségb®l tev®dik össze, ahol ω a harmonikus rezg®mozgás körfrekven
iája.

Az AB között mérhet® feszültség az id® függvényében tehát:

Up = (U/4)(3 + sinωt).

Az e�ektív feszültség de�ní
iója:

U2

eff =
1

T

T
∫

0

U2

pdt,

ahol T a periódusid®.

Behelyettesítve Up-t, és az integrálást a sin2 x =
1− cos 2x

2
helyettesítés segítségével elvégezve, Ueff =

√

19/32U =

77, 06 V adódik.
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Megjegyzés. Az e�ektív feszültség értéke független R, ill. R1 konkrét értékét®l, ha R = R1.
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